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Puc. 2. SIMP*P{'H} cnextp pacrsopa 1 (0,0208 mmons) — MeOH (4,94 mmons) — PPh,O (0,0208 mmoas)
B TeTparHapodypane nocne 11 cyrok croguus npu 20 °C

KoHnBepcusi, CkopocTh ¥ COCTaB MPOLYKTOB ali-
KOTOJIH3a CHJILHO 3aBUCAT OT KOJIMYECTBA H NPHPO-
aet ROH, npupo/ie! pacTBOpHUTENS, OCHOBAHHA, TEM-
nepatypst (Tabn. 2). Ankoronus P, 8 xommiekce 1 B

OTJIHYHME OT €ro rHAPONH3a XapaKTepH3yeTCs JJIH-
TENBHBIM HHIYKUHOHHBIM MTEPHOIOM, YCKOPAETCH B
MPUCYTCTBHH OCHOBAHWH ¥ NPH MOBBILICHHH TEM-

TiepaTypsl.

Tabnuua 2. Aakoronus Moekynsl P, B komnsekce 1 B pacTBopax 0pranuteckuii pacTBOpHTENb — ciupT

Ne Peaxnsnonnas cmecn Konepens, % Bsxoa npoaykros, %
OrneITa ROH:1
ROH : amun : 1 (Bpems, cyt/4) 2 7 8
Anerton
i 60 0 (12 cyr) - - -
2 237 29,4 (12 cyr) 25,0 1,5 2,9
3 237« 28,7 (5 cyT) 24,6 1,6 2,5
4 237:30:1° 24,7 (1 4) 224 23 -
5 237:26:1° 6,9 (14) 5,9 1,0 -
6 126 0 (14 q) - - -
7 126:3:1¢ 0(144) - - -
8 126:30:1°¢ 25(1 9) 25,0 - -
o e
9 60 0 (11 cyr) - - -
10 237 30,9 (11 cyr) 25,0 3,3 2,6
Tlpumeyanue. [1] =0,0208 mmons; [PPh,O] = 0,6208 mmoji; 20 °C. [MeOH] = 1,23 mMona (om. 1, 9); [MeOH] = 4,94 Mmons
(om. 2-5, 10); [iPrOH] = 2,61 mmons (on. 6-8). * 50 °C. * [Py] = 0,62 mmoss. * [Et,N] = 0,54 mmons. * [KiOPr] = 0,061 mmons.
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